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Výsledky dotazníkového šetření studenti SŠ 

 

Dotazníkové šetření probíhalo od 24. června do 30. června 2021 a bylo zaměřeno na všechny 

studenty středních škol na území ORP Humpolec. Do šetření se nakonec zapojila Střední škola 

informatiky a cestovního ruchu SČMSD Humpolec, s.r.o. a vyšší stupeň víceletého gymnázia 

a čtyřletého studia Gymnázia Dr. Aleše Hrdličky. 

Cílem dotazníkového šetření bylo získat zpětnou vazbu od mládeže žijící na území Humpolecka 

pro tvorbu Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) pro období 2021–2027. 

Studenti tak prostřednictvím tohoto dotazníku mohli vyjádřit svůj názor k různým oblastem 

týkajících se života na území Humpolecka a v obci, ve které žijí, a k jejímu rozvoji. 

Celkem jsme získali 204 odpovědí z toho 118 bylo z území Humpolecka a 86 mimo území – 

tyto odpovědi byly vyřazeny. 

 

Grafy a vyhodnocení otázek z dotazníku 

1. Co se ti nejvíce líbí na obci/městě, kde žiješ? 

Tabulka 1: Pozitiva v území 

 
Gymnázium 

dr. Aleše Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Blízkost přírody 71 21 92 

Dostupnost vzdělávacích zařízení 

(školka, škola,…) 
48 13 61 

Klidný život (žádný hluk z dopravy, 

diskoték, hospod,…) 
45 14 59 

Pěkný, udržovaný vzhled obce/města 48 8 48 

Příznivé životní prostředí (žádná 

skládka, znečištěná příroda/ovzduší,...) 
40 6 46 

Dostatečné sportovní vyžití 42 8 42 

Pestrý kulturní, spolkový a společenský 

život (akce, kamarádi,…) 
41 5 41 

Dostatečná občanská vybavenost 

(restaurace, obchody, služby, knihovna, 

kino,…) 

29 8 37 

Dobrá dopravní dostupnost (nemusí pro 

mě jezdit rodiče, autobusová a vlaková 

spojení,…) 

24 11 35 

Dobré vztahy se sousedy a ostatními 

spoluobčany 
24 9 33 

Dostupnost pracovních příležitostí 

(brigády, praxe,…) 
13 5 18 

Dostupnost zdravotních a sociálních 

služeb 
8 5 13 
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Gymnázium 

dr. Aleše Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Dostatek bytové infrastruktury (až budu 

dospělý/á , můžu se přestěhovat třeba 

vedle do ulice,…) 

7 0 7 

Jiné: 0 0 0 

 

Studenti středních škol na Humpolecku oceňují především blízkost přírody (92 odpovědí), 

dostupnost vzdělávacích zařízení (61 odpovědí) a klidný život (59 odpovědí). 

Graf 1 Pozitiva v území 

 

2. Co se ti nejvíce NELÍBÍ na obci/městě, kde žiješ? 

Tabulka 2 Negativa v území 

 
Gymnázium 

dr. Aleše 

Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Nedostatek pracovních příležitostí 

(musím dojíždět za brigádou, či 

prací,…) 

40 11 51 

Nevyhovující veřejná doprava (spoj 

domů mám komplikovaný nebo jezdí 

jednou za čas,…) 

33 12 45 

Nedostatek či špatná dostupnost 

obchodů a služeb (restaurace, 

obchody, kadeřník/holič, knihovna,…) 

21 12 33 

Špatná dostupnost zdravotních a 

sociálních služeb 
24 9 33 
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Gymnázium 

dr. Aleše 

Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Špatné mezilidské vztahy (špatné 

sousedské vztahy, nebo vztahy 

s jinými spoluobčany,…) 

16 13 29 

Nedostatečný kulturní a společenský 

život (málo pořádaných akcí v obci/ve 

městě) 

19 7 26 

Špatné podmínky pro podnikání 17 6 23 

Nezájem lidí o obec/město 13 10 23 

Nedostatečná bytová výstavba (až 

budu dospělý/á musím se přestěhovat 

jinam,….) 

12 8 20 

Špatné životní prostředí a nepořádek 

v obci/ve městě (v blízkosti je skládka, 

hluk z dopravy,…) 

11 6 17 

Špatná dostupnost vzdělávacích 

zařízení (škola, školka,…) 
1 1 2 

Chybějící infrastruktura (plyn, 

kanalizace, vodovod, internet,…) 
6 2 8 

Jiné: 6 3 9 

 

V otevřené odpovědi studenti odpověděli: 

- zastaralý vzhled města, 

- strach o bezpečnost – bezdomovci, cizinci, ožralové, 

- vzdálenost autobusového nádraží od města, 

- neustále rozkopané silnice, 

- skupiny nevychovaných Romů ve městě. 

Negativa území vidí středoškoláci především v nedostatku pracovních příležitostí např. 

dojíždění za brigádou či prací – 51 odpovědí. V negativním smyslu se dále vyjádřili o veřejné 

dopravě, která má nevhodné intervaly – 45 odpovědí. Jako další z problémů zařadili špatnou 

dostupnost obchodů a služeb a špatnou dostupnost zdravotních a sociálních služeb, které 

označilo za nedostačující 33 dotazovaných.  
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Graf 2 Negativa v území 

 

3. Kdybys mohl/a rozhodnout o využití finančních prostředků ve své obci/městě, na 

co bys je přednostně využil/a? 

Tabulka 3 Oblasti investic 

 
Gymnázium 

dr. Aleše 

Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Častější spoje veřejné dopravy 

(autobusy, vlaky) 
42 11 53 

Vybudování či investice do 

zdravotního zařízení (lékaři, 

nemocnice) / sociálního zařízení 

(domov pro seniory,…) 

40 9 49 

Podpora kulturních, společenských a 

sportovních akcí 
34 5 39 

Větší podpora vzniku pracovních míst 

(nové firmy, peníze na mzdy,…) 
25 12 37 

Vybudování, oprava sportovišť 

v obci/ve městě 
25 11 36 

Vybudování či investice do technické 

infrastruktury a místních silnic 
23 11 34 

Podpora obchodů a služeb v obci/ve 

městě (kadeřnice, masáže, …) 
21 11 32 

Větší péče o veřejnou zeleň a prostředí 

v obci/ve městě 
21 9 30 

Zabezpečení terénních sociálních 

služeb (pomoc seniorům, zdravotně 

postiženým, potřebným) 

19 8 27 

Příprava nových pozemků pro bydlení 19 7 26 
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Gymnázium 

dr. Aleše 

Hrdličky 

Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu 

SČMSD Humpolec, s.r.o. 

Celkem 

Lepší organizace nakládání s odpady 

(nedostatek kontejnerů na třídění) 
17 7 24 

Opravy památek v obci/ve městě 17 4 21 

Vybudování, oprava MŠ/ZŠ 8 3 11 

Jiné: 2 1 3 

 

Do odpovědi jiné napsali: 

- více možností práce a brigád, 

- MHD. 

Studenti středních škol by převážně investovali do častějších spojů veřejné dopravy 

(53 dotazovaných). Dále vidí potřebu vybudování a investic do zdravotního a sociálního 

zařízení (49 odpovědí). Zvýšili by také podporu vzniku pracovních míst na území Humpolecka 

(37 odpovědí). 

Graf 3 Oblasti investic 
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